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Átláthatóság, bizalom és csapatmunka



Előszó

Tisztelt Partnereink,  
 
a Schaeffler-csoport egy tőzsdén jegyzett, olyan erős alapértékekkel rendelkező családi vállalat, mely értékeit 
még az alapítók fektették le. A sikerre való törekvés mellett a Schaeffler-csoport vállalati kultúrájában az is fontos 
szerepet játszik, hogy a vállalat hajlandó és képes megbirkózni a kihívásokkal, nyitott az újdonságokra, hosszú 
távban gondolkodik. A sikerre, a legjobb minőségre és az elsőosztályú technológiára törekszik, miközben figyelembe 
veszi a fenntarthatósági elveket is. Ezek a szempontok négy alapértékünkben is megjelennek: fenntartható, innovatív, 
kiváló és szenvedélyes. 
 
A beszállítóinknak nemcsak egy globális, hálózatosan működő szervezetnek kell megfelelnie. A korszerű technológi-
ákhoz olyan alapanyagokra van szükség, melyek gyakran kritikus régiókból származnak. Az ellátási láncra hatással 
van a klímaváltozás és az erőforrások egyre növekvő szűkössége is. 
 
Ezek ellen a kihívások ellen a Schaeffler-csoport beszerzési és beszállítói szempontból a fenntarthatósági elvek 
mellett veszi fel a harcot. A Schaeffler-csoport számára a fenntartható beszerzés ugyanis kulcsfontosságú kérdés. 
Érvényes ez a kritikus anyagokkal való felelősségteljes bánásmódra éppúgy, mint az emberi jogokra, valamint az 
ökológiai és társadalmi alapelvekre.

 
Az ellátási láncot illetően követelményeink, illetve alapvető értékeink alapját azok a nemzetközileg elismert stan-
dardok és elvek jelentik, melyeket a Schaeffler-csoport jelen Beszállítói Magatartási Kódexében rögzítettünk. 
 
Az alapelvek megfelelnek a nemzeti és nemzetközi törvényeknek, elveknek és egyezményeknek, így az „ENSZ  
Globális Megállapodás” elveinek, az „OECD multinacionális vállalatokra vonatkozó irányelveinek”, az „Emberi  
jogok egyetemes nyilatkozatának”, az „ENSZ üzleti és emberi jogi irányelveinek”, valamint a Nemzetközi Munkaügyi 
Szervezet (ILO) vonatkozó egyezményeinek. 
 
Ezen értékek erősítése érdekében az Önökkel, mint beszállítókkal folytatott aktív kommunikáció és azon elvárás 
mellett, hogy támogatnak minket az ellátási lánc további folyamataiban, megfelelő nyomonkövetést és ellenőrzé-
seket is végzünk. 
 
Csak közösen tudunk megfelelni a jövő kihívásainak. 
 
Üdvözlettel, 

 

Andreas Schick 
Termelésért, logisztikáért, beszerzésért felelős vezérigazgató 
Schaeffler AG
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Előszó

INTEGRITÁS, TISZTESSÉG ÉS 
KÖLCSÖNÖS TISZTELET –  
EZEK AZOK AZ ALAPPILLÉREK  
A SCHAEFFLER-CSOPORTON 
BELÜL, AMELYEKEN  
CSELEDETEINK ALAPULNAK.  
A SCHAEFFLER KOMOLYAN  
VESZI VÁLLALATI FELELŐSSÉ-
GÉT, ÉS EZZEL TEREMTI MEG  
A HOSSZANTARTÓ VÁLLALATI 
SIKER FELTÉTELÉT.

Jelen Beszállítói Magatartási Kódexet a Schaeffler AG Igazgatótanácsa a Schaeffler-család 
teljes támogatásával fogadta el. A kódex kiemeli, milyen nagy jelentőséget tulajdonít a 
Schaeffler a felelősségteljes üzleti kapcsolatoknak.  
 
A Beszállítói Magatartási Kódex azokat az értékeket és magatartási alapelveket ismerteti, 
melyeket a vállalat minden beszállítótól, azok munkavállalóitól és ellátási láncától elvár.  
 
Ezek az értékek és magatartási alapelvek jelentik a Schaeffler és a beszállítók közötti 
együttműködés kötelező jellegű alapját világszerte.  
 
A Schaeffler ezért elvárja, hogy Önök beszállítóként felelősnek érezzék magukat ennek a  
Beszállítói Magatartási Kódexnek a betartásért, és nyújtsanak segítséget minden munka- 
vállalójuknak és beszállítóiknak abban, hogy ők is ehhez tartsák magukat.

1   A „Schaeffler” szó a Schaeffler-csoportra vonatkozik, vagyis a Schaeffler AG-ra és minden olyan konszerntársaságra, 
amelyben a Schaeffler AG közvetlenül vagy közvetve többségi részesedéssel rendelkezik.

Alkalmazási terület  
 
Ez a kódex egyaránt vonatkozik minden természetes és jogi személyre, akik termékeket, folyamatokat vagy szolgáltatásokat 
értékesítenek vagy nyújtanak a Schaeffler-csoport részére (Schaeffler1 AG és minden olyan vállalat, amelyben a Schaeffler AG 
közvetlenül vagy közvetve többségi részesedéssel rendelkezik), akár közvetlenül, akár harmadik fél által ilyenek például a 
kapcsolt vállalkozások, értékesítő partnerek, alvállalkozók és megbízottak (továbbiakban: beszállítók).
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1 ALAPELVEK ÉS 
MAGATARTÁSI 
SZABÁLYOK

1.1  Integritás  
 
Az integritás azt jelenti, hogy a Schaeffler minden üzleti te-
vékenysége mindig összhangban áll a vállalat értékeivel és 
magatartási alapelveivel. A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, 
hogy ők is tartsák be az érvényben lévő jogszabályokat, az 
itt meghatározott értékeket és magatartási alapelveket.  
 
A Schaeffler csak olyan harmadik személyekkel tart fenn hosz-
szútávú üzleti kapcsolatokat, akiknek az üzleti gyakorlata meg-
felel az ebben a kódexben rögzített értékeknek és magatartási 
alapelveknek, továbbá ennek köszönhetően megvédik a  
vállalatot és munkavállalóit büntetőjogi vagy egyéb felelős-
ségvállalástól. 

1.2  Átláthatóság, bizalom és csapatmunka 
 
A Schaeffler tisztességes és megbízható partner. A Schaeffler 
és munkavállalói ezért átláthatóan járnak el Önökkel, mint 
beszállítókkal szemben. Hiszen az átláthatóság teremti meg  
a bizalmat, és a bizalom az alapja a beszállítói hálózaton  
belüli sikeres együttműködésnek. Ezt várjuk el Önöktől is. 
 
A felelősségteljes együttműködés átlátható és nyomon követ-
hető cselekvéseket és döntéseket igényel, csak ekkor érhető 
el a szükséges elfogadottság. Az átláthatóság az együttmű-
ködés szempontjából azt is jelenti, hogy nyíltan beszélünk  
a problémákról és őszintén viselkedünk egymással.

1.3  Kockázatkezelés 
 
A Schaeffler azzal a feltétellel vállal üzleti kockázatokat, hogy 
végre tudja hajtani vállalati stratégiáját, és realizálni tudja az 
ezzel kapcsolatos lehetőségeket. Az üzleti életben a sikeres-
séghez rendszerint az kell, hogy a lehetőségeket kihasználjuk, 
az ezzel kapcsolatos kockázatokat pedig időben felismerjük, 
értékeljük és kezeljük.  
 
Az összetett beszállító hálózat miatt – melyhez Önök is, saját 
beszállítóikkal együtt hozzátartoznak – az ellátási láncok 
elemzése és értékelése nagyon fontos szempont. 
 
A beszállító saját vállalatirányítási rendszerét szociális, öko-
lógiai és ökonómiai szempontokhoz igazítja, különös tekin-
tettel az „ENSZ üzleti és emberi jogi irányelveire”, az „ENSZ 
Globális Megállapodásának” tíz alapelvére és az „OECD mul-
tinacionális vállalatokra vonatkozó irányelveire”.  
 
Ezzel kapcsolatban elvárjuk az Önök aktív közreműködését 
és támogatását a kockázati terhek meghatározásánál, beso-
rolásánál. Kiemelten érvényes ez az alkalmazott módszerek 
elfogadására és végrehajtására, például az Önök által nyújtott 
információkra, a helyszíni bejárásokra, adott esetben akár 
megbízott harmadik személy közreműködésével. 
 
A Schaeffler fenntartja magának a jogot arra, hogy ellenőrizze 
ezeknek az intézkedéseknek a végrehajtását. Megfelelő  
ellenőrzéssel vagy irányítási rendszerrel kell biztosítani a 
megelőző intézkedések végrehajtását.
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1.4  Emberi jogok tisztelete  
 
Az emberi jogok tiszteletben tartása a Schaeffler vállalati  
felelősségvállalásának szerves része.  
 
A Schaeffler beszállítójaként Önöknek is elkötelezettnek kell 
lenniük az Egyesült Nemzetek Szervezete Nemzetközi Emberi 
Jogi Kódexe, az ENSZ üzleti vállalkozások emberi jogi felelős-
ségére vonatkozó irányelvek, az ENSZ Globális Megállapodá-
sának tíz alapelve és a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) 
nemzetközileg elfogadott standardjai iránt.  
 
A Schaeffler elvárja Önöktől, mint beszállítóktól, hogy tartsák 
tiszteletben az egyes emberek, valamint minden olyan gazda-
sági szereplő méltóságát és emberi jogait, akikkel a tevékeny-
ségük, üzleti kapcsolataik vagy a termékeik révén kapcsolatba 
kerülnek. A Schaeffler elvárja Önöktől, hogy aktívan tegyenek 
az emberi jogok megsértésének megelőzéséért, és szüntessék 
meg az ilyen jogsértéseket az emberi jogokra vonatkozó köte-
lező gondossági eljárás keretében. 

1.5  Alkalmazandó jogszabályok betartása 
 
A Schaeffler elfogadja és betartja az érvényben lévő és alkal-
mazandó valamennyi helyi, hazai és nemzetközi törvényt és 
előírást. Ezeknek a törvényeknek és előírásoknak a betartása 
előfeltétele a Schaeffler hosszútávú gazdasági sikerességé-
nek. Ezek megsértése komoly károkat okozhat, és súlyos kö-
vetkezményeket vonhat maga után a vállalat számára éppúgy, 
mint a munkavállalók, az üzleti partnerek és más érintettek 
számára.  
 
A Schaeffler nem tűr el semmilyen szabálysértést, és elvárja 
a beszállítóitól is a hatályos törvények, hatósági előírások 
és szabályok betartását. 

1.6  Érdekellentétek elkerülése 
 
A Schaeffler lojalitást és feddhetetlenséget vár el minden 
beszállítótól. 

1.7  Vállalati vagyon kellő gondossággal történő kezelése  
 
Amennyiben Önöknek, mint beszállítónak átengedésre kerül-
nek a Schaeffler tulajdonát képező dolgok - például gépek, 
berendezések, információs technológiák, szoftverek, adatok 
vagy szellemi tulajdon -, úgy Önök kötelesek ezekkel gondosan 
és felelősségteljesen bánni, és ezeket megóvni illetéktelen 
hozzáféréstől.

1.8  Megfelelő könyvelés és pénzügyi beszámolás  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól a szabályszerű könyve-
lésre és adott esetben a pénzügyi beszámolók elkészítésére 
vonatkozó alapelvek betartását. 

1.9  Helyes nyilvános viselkedés  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy a Schaeffler kom-
munikációs osztályának jóváhagyása nélkül ne tegyenek a 
Schaefflerre vonatkozó állásfoglalást vagy kijelentést nyilvá-
nosság előtt vagy a közösségi médiában, továbbá ne használják 
saját célra a Schaeffler logóit.
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2 ÜZLETI PART-
NEREKKEL ÉS  
HARMADIK  
SZEMÉLYEKKEL 
SZEMBEN  
TANÚSÍTOTT 
VISELKEDÉS

2.1  Tisztességes verseny  
 
A Schaeffler elkötelezett a tisztességes és torzítatlan verseny 
iránt.  
 
Szinte minden országban vannak törvények és előírások, me-
lyek tiltják a versenytársak, beszállítók, disztribútorok és  
kereskedők közötti olyan megállapodásokat, egyeztetéseket, 
magatartásokat és cselekményeket, melyek célja a verseny 
korlátozása, vagy amelyek ezt eredményezhetik. Ugyanez 
vonatkozik az egyoldalú magatartással, piaci erőfölénnyel 
való visszaélésre is.  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy ne vegyenek részt 
verseny- és trösztellenes jogszabályokat sértő egyeztetések-
ben, és ennek az elvárásnak való megfelelést garantálják az 
ellátási láncban is.

2.2 Korrupció elleni küzdelem 
 
A Schaeffler nem tűri a korrupció semmilyen formáját. Tilos a 
beszállítók minden olyan viselkedése, mely az üzleti döntések 
meg nem engedett befolyásolásának benyomását keltheti. 
 
Ajándékok, meghívások és egyéb juttatások 
A beszállítók általi juttatások - mint például ajándékok, meg-
hívások vagy egyéb értéktárgyak - csak akkor megengedettek, 
ha ezek megfelelő mértékűek és átláthatóak.  
 
Önöktől, mint beszállítóktól azt várja el a Schaeffler, hogy 
semmilyen formában ne nyújtsanak és ne fogadjanak el jutta-
tásokat befolyásolási célból. Állami hivatalnokoknak, kormány-
zati szervek dolgozóinak vagy ezen személyek képviselőinek 
történő juttatás az üzleti kapcsolat kialakulásának céljából 
sem megengedett. Ugyanez vonatkozik az eljárások megy-
gyorsítása érdekében történő fizetésekre, valamint közvetett 
juttatásokra, például harmadik személyen keresztül.  
 
A Schaeffler ezért elvárja azon országoknak az érvényes kor-
rupcióellenes törvényeinek betartását, amelyben a gazdasági 
együttműködés zajlik.  
 
Adományozás és szponzori tevékenység 
A Schaeffler azt javasolja beszállítónak, hogy ne adományoz-
zanak politikai pártoknak, azok képviselőinek, politikusoknak, 
valamint tisztségviselőknek és politikai jelölteknek, valamint 
magánszemélyeknek. 
 
 

Az olyan szponzori tevékenységekhez, melyekben hivatkozás 
történik a Schaefflerrel való üzleti kapcsolatra, a Schaeffler 
kommunikációs osztályának jóváhagyása szükséges. 

2.3  Pénzmosás és a terrorizmus finanszírozásának megelőzése 
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy tegyenek eleget a 
pénzmosás és terrorizmusfinanszírozás megelőzésével kap-
csolatos törvényben előírt kötelezettségeiknek, továbbá ne 
vegyenek részt pénzmosással és terrorizmusfinanszírozással 
kapcsolatos tevékenységekben, és ezeket ne is tegyék lehe-
tővé.

2.4  Exportellenőrzési és szankciós jog  
 
Nemzeti és nemzetközi törvények és rendeletek szabályozzák 
az importot, az exportot, kereskedelmi, közvetítői vagy finan-
szírozási ügyleteket, a szolgáltatások nyújtását és a javak 
(áruk, szoftverek és technológiák) továbbadását. A Schaeffler 
elvárja a beszállítóitól, hogy megfelelő folyamatokkal biztosít-
sa, hogy sem harmadik személyekkel, sem pedig a Schaeffler- 
csoporttal folytatott ügyletek és tevékenységek nem sértik 
az exportellenőrzési és szankcionálási jogot, továbbá, hogy 
a beszállító adott esetben haladéktalanul rendelkezésre  
bocsátja a szükséges igazolásokat és információkat.

2.5  Adók és vámok 
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy tartsák be az érvény-
ben lévő adótörvényeket és vámjogi rendelkezéseket. 

2.6  Műszaki megfelelés 
 
A termékbiztonságnak a Schaefflernél az az elsődleges célja, 
hogy a termékek ne veszélyeztessék az emberek egészségét 
és biztonságát. A forgalomba hozatal időpontjában érvényes 
jogszabályi és hatósági előírások, különösen a fejlesztéssel, 
a gyártással, a felhasználással és a tulajdonságokkal kapcso-
latos termékbiztonságra vonatkozó törvényi rendelkezések 
betartásával törekszik a vállalat valamennyi folyamat, termék 
és szolgáltatás megfelelőségére. Ezek során a Schaeffler  
figyelembe veszi a tudomány és a technika jelenlegi állását, 
valamint a végfelhasználók biztonsággal kapcsolatos jogos 
elvárásait a teljes termék-életcikluson keresztül. Ezt követeli 
meg a Schaeffler a beszállítóitól is.
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3 INFORMÁCIÓK 
KEZELÉSE

3.1  Bizalmas információk védelme  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy védjék az informá-
ciókat a visszaéléstől, elvesztéstől, megsemmisüléstől és 
manipulációtól. 

3.2  Személyes adatok védelme  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy védjék és vegyék 
figyelembe a személyiségi jogokat. Megfelelő intézkedésekkel 
kell biztosítani az érvényes előírások és törvények betartását, 
különösen a személyes adatok kezelése során. 

3.3  IT-biztonság 
 
Az IT-rendszerekben feldolgozott adatokat a lehető legjobban, 
de minimum a jogszabályoknak megfelelően kell védeni. 

3.4  Belső információk  
 
Az olyan belső információkat, vagyis olyan konkrét informáci-
ókat, melyek alkalmasak lennének arra, hogy nyilvánosságra 
kerülésük esetén jelentős mértékben befolyásolják a tőzsdén 
jegyzett értékpapírok árfolyamát, szigorúan bizalmasan kell 
kezelni. Azok a beszállítók, akik rendelkeznek ilyen informáci-
ókkal, nem használhatják fel ezeket az információkat értékpa-
pírokkal vagy más pénzügyi eszközökkel való kereskedéshez. 
Ezeket az információkat nem adhatják tovább harmadik sze-
mélynek, és nem használják arra, hogy ajánlásokat tegyenek 
értékpapírok vagy más pénzügyi eszközök megvételére vagy 
eladására.
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4 MUNKATÁR-
SAKKAL VALÓ 
BÁNÁSMÓD

4.1  Tisztességes munkafeltételek és a munkavállalók  
         fejlesztése 
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól – különösen azoktól a  
cégektől, akik munkavállalóikat munkavégzésre kölcsönzik – 
az adott munkaerőpiacon érvényes törvény által garantált 
minimálbérek, valamint a mindenkor érvényes munkajogi 
törvények, szabályok betartását, különösen munkaidő vonat-
kozásában. A munkaerőtoborzási díjakat semmilyen módon 
nem lehet ráterhelni a munkavállalókra.  
 
A munkaerő toborzása során tilos megtévesztő vagy csalárd 
gyakorlatot folytatni. Nem megengedett téves információkat 
adni a munkavégzés feltételeivel kapcsolatban, ideértve a 
munkabérre és béren kívüli juttatásokra, a munkavégzés  
helyére, a feltételekre, a munka veszélyességére, továbbá  
az elszállásolásra, és az azzal kapcsolatos költségekre vo-
natkozó információkat (amennyiben a munkaadó vagy a köz-
vetítő ezt biztosítja vagy intézi).  
 
A munkaszerződésnek és az ahhoz kapcsolódó írásos doku-
mentumoknak részletes leírást kell tartalmaznia a jövőbeni 
munkavállaló számára érthető formában és nyelven, és ezeket 
időben, a munkába állás előtt legalább öt nappal rendelkezésre 
kell bocsátani.  
 
A munkavállalók személyazonosságát igazoló dokumentumo-
kat nem lehet visszatartani, manipulálni vagy megsemmisíteni.  
 
Amennyiben a vállalat biztosít szállást, úgy annak legalább 
az adott ország standardjának meg kell felelnie.  
 
A beszállítóknak fejleszteni kell továbbá a munkavállalókat 
az egyéni képességeknek, valamint a szakmai és személyes 
érdekeknek megfelelően. Ideális esetben a vállalat érdekei 
összhangban állnak a munkavállalók igényeivel. 

4.2  Sokszínűség és az egyenlő bánásmód elve 
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy olyan befogadó, 
tiszteletteljes és előítéletektől mentes munkakörülményeket 
teremtsenek, melyek mentesek a megkülönböztetéstől, a 
megfélemlítéstől és a zaklatástól. Minden munkavállalót 
megillet a megbecsülés életkortól, nemtől, nemi identitástól, 
etnikai származástól, nemzetiségtől, vallástól vagy világné-
zettől, fizikai vagy értelmi korlátozottságtól vagy nemi beál-
lítottságtól függetlenül. 

4.3  A munka és a család összeegyeztethetősége  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy családbarát megol-
dásokkal járuljanak hozzá a családi élet és a munka össze-
egyeztethetőségéhez. 

4.4  A kényszer- és gyermekmunka elutasítása  
 
A Schaeffler szigorúan elutasítja a gyermekmunka minden 
formáját, a kényszermunkát, a modern rabszolgaságot, a 
kényszerű vagy kizsákmányoló börtönmunkát, az emberke-
reskedelmet és a kizsákmányolás egyéb formáit saját üzleti 
tevékenységei során. A Schaeffler ugyanezt a hozzállást kife-
jezetten megköveteli beszállítóitól és azok ellátási láncától. 
Szigorúan tilosak az emberkereskedelem formái, melyek em-
berek elcsábítására, szállítására, elhurcolására, elszállásolá-
sára vagy fogadására irányulnak úgy, hogy közben erőszakra, 
kényszerítésre, elrablásra, csalásra, megtévesztésre, hatalom-
mal vagy gyengeséggel való visszaélésre kerül sor vagy pénz 
vagy egyéb előnyök juttatása történik olyan személy részére, 
aki ellenőrzést gyakorol az áldozat felett.  
 
A Schaeffler szigorúan megtiltja minden beszállítójának, hogy 
kényszermunkát alkalmazzon vagy részt vegyen a fent meg-
határozott emberkereskedelem súlyos formáiban, beleértve 
a kereskedelmi szexuális szolgáltatások beszerzését. 
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy vezessenek be olyan 
hatékony intézkedéseket az emberkereskedelem megtiltására, 
amilyenek a Schaeffler „Emberkereskedelemmel kapcsolatos” 
irányelvében szerepelnek, valamint ezeket az intézkedéseket 
rendszeresen ellenőrizzék.

4.5  Munkavállalókkal és a munkavállalói érdekképviseletekkel   
        folytatott párbeszéd  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy fogadják el munka-
vállalóiknak az egyesülési és gyülekezési szabadsághoz 
való jogát, továbbá biztosítsák számukra azt a jogot, hogy 
kollektív tárgyalásokat folytassanak a munkakörülmények 
szabályozása érdekében. Minden munkavállaló számára  
folyamatosan biztosítani kell a lehetőséget arra, hogy képvi-
selje a saját érdekekét.
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5 FENNTART-
HATÓSÁG, 
KÖRNYEZET, 
EGÉSZSÉG ÉS 
BIZTONSÁG

5.1  A fenntarthatóság szem előtt tartása 
 
A fenntarthatóság szerepel a Schaeffler értékei és cselekedetei 
között egyaránt. A fenntartható értékteremtés az ökonómiai, 
az ökológiai és a társadalmi felelősségvállalás hármas egy-
ségén alapul, legyen szó a termékekről vagy azok előállításá-
ról, valamint az ehhez kapcsolódó folyamatokról, szolgálta-
tásokról és ellátási láncról. A Schaeffler ezért a fenntartható 
cselekvésre minden területet átfogó témaként tekint, amelyet 
csak együtt, egy egészként lehet kezelni. 
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy minden termék,  
folyamat és szolgáltatás tekintetében tartsa be az emberi jo-
gokra, az egészség- és munkavédelemre vonatkozó érvényes 
helyi/regionális és nemzetközi előírásokat, valamint a környe-
zetvédelmi törvényeket továbbá, hogy a fenntartható vállalat-
irányítás aktív támogatása, valamint a környezeti terhelés vagy 
pazarlás korai kiküszöbölése és minimalizálása – például 
megújuló energiák használatával – álljon a cselekvése kö-
zéppontjában. 
 
Az elvárt igazolások megfelelő minősített tanúsítványokat 
jelentenek. 
 
Kiemelt figyelmet kell fordítani az úgynevezett konfliktusos 
ásványok és általában olyan kritikus ásványok és anyagok 
kezelésére, hiszen ezek esetén az ellátási lánc egyben nagyobb 
felelősséget jelent, és nagyobb körültekintést igényel, ezért 
további követelményeket kell állítani az átláthatósággal és 
az együttműködéssel szemben.  
 
A beszállító kötelezettséget vállal arra, hogy betartja a tiltott 
és a bejelentési kötelezettség alá eső anyagokra vonatkozó 
szabályokat – például ELV, RoHS és REACH irányelveket –,  
és ezt bizonyítja is.

5.2  Környezet- és éghajlatvédelem 
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy felelősséget vállal-
janak például a levegőszennyezés, az energia- és vízfelhasz-
nálás, a keletkező hulladékok – ideértve a szennyvizet is – 
csökkentésére, és járuljanak hozzá az értékteremtő körforgásos 
folyamatokhoz, valamint az üvegházhatású gázok csökkenté-
séhez. Ez vonatkozik a gyártásra, az adminisztrációra és a 
kereskedelemre. Tilos a hulladékok mindenfajta illegális  
kezelése/megsemmisítése.  
 
Ezeknek a témáknak és mutatószámoknak az igazolására és 
továbbfejlesztésére azt javasoljuk, hogy a beszállítók csat-

lakozzanak megfelelő kezdeményesekhez, illetve rendelkez-
zenek hivatalos besorolásokkal (például CDP – Carbon Disc-
losure Project).  
 
A Schaeffler továbbra is fenntarja magának a jogot arra, hogy 
konkrét megkeresést intézzen Önök felé a CO2-lábnyomról 
(Scope 1–3) a Schaefflernek szállított termékek és folyamatok, 
valamint a Schaefflernek nyújtott szolgáltatások vonatkozá-
sában. 
 
A releváns CO2-adatok felmérésének, számításának, kiérté-
kelésének és kommunikációjának az Üvegházhatású Gázokra 
vonatkozó Jegyzőkönyv (Greenhouse Gas Protocol = GHG 
Protocol) érvényben lévő szabványaival és standardjaival 
összhangban kell történnie.

5.3  Munkahelyi egészségvédelem és biztonság 
 
A Schaeffler „zéró toleranciát” vár el a beszállítóitól az emberi 
jogok elleni bűncselekményeket illetően. Továbbá elvárt, hogy 
biztosítsanak megfelelő munkakörülményeket a munkaválla-
lóknak, valamint az ellátási láncban dolgozóknak megfelelő 
gondossággal, illetve a törvényi előírások és ajánlások be-
tartásával. Ezen kívül elvárt, hogy ezt követeljék meg a saját 
ellátási láncukban is. 
 
A megelőző intézkedések végrehajtását ellenőrizni kell vagy 
megfelelő rendszerrel biztosítani kell. Különös figyelmet kell 
fordítani a fiatal munkavállalókra.  
 
A Schaeffler elvárja a beszállítóitól, hogy megfelelő módon kí-
sérjék figyelemmel a szükséges – adott esetben a regionális – 
törvényeket és előírásokat, és ezeket vessék össze a saját belső 
kockázatértékelésükkel a megfelelő munkakörülmények bizto-
sítása érdekében. Ide vonatkozik továbbá, hogy igény szerint 
biztosítsanak megfelelő védőfelszereléseket (egyéni védőfel-
szerelést), valamint készítsenek vészhelyzeti forgatókönyve-
ket, és végezzenek megfelelő vészhelyzeti gyakorlatokat.
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6 JELENTÉSEK  
ÉS KAPCSO-
LATTARTÓK

6.1  Kötelességszegés bejelentése 
 
A nem megfelelő magatartásról a Schaefflernél mindig egyez-
tetni szükséges. Mind a munkatársakat, mind a külső harmadik 
személyeket arra bátorítjuk, hogy mindig őszintén és megtor-
lástól való félelem nélkül mondják el a véleményüket. Tilos 
bármiféle megtorlás azokkal a munkatársakkal szemben, akik 
jóhiszeműen elmondják a véleményüket a vállalatnál tapasz-
talható, nem megfelelő magatartásról. Ugyanez vonatkozik 
azokra a külső harmadik személyekre is, akik ilyen helyzet-
ben a Schaefflerhez fordulnak.  
 
Az alábbi bejelentési lehetőségek állnak mind a munkatársak, 
mind pedig harmadik személyek részére.

6.2  Helyi kapcsolattartó személyek 
 
Forduljanak bizalommal közvetlenül a Compliance & Corporate 
Security osztályhoz. 
 
Németország: 
Compliance & Corporate Security 
Industriestrasse 1 – 3 
91074 Herzogenaurach 
compliance@schaeffler.com

Schaeffler AG 
Industriestrasse 1 – 3  
91074 Herzogenaurach 
Germany 
www.schaeffler.com
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A Schaeffler az arányosság elvét szem előtt tartva minden 
egyes nem megfelelő magatartásra vonatkozó bejelentést 
következetesen kivizsgál. Minden egyes eset megvizsgálásra 
kerül. Az eredménytől függően nyomon követhető módon 
döntés születik arról, mely következmények megfelelőek, 
szükségesek és méltányosak.  

Postázási cím Schaeffler AG 
Forensics and Investigations 
Industriestrasse 1 – 3 
91074 Herzogenaurach

24/7 telefon +49 30 99257146 
(Német, angol, francia nyelven)

Telefonos elérhetőség további nyelveken:
Spanyol     +1 213 2791015
Portugál    +55 61 35507564
Kínai            +86 10 65997961

Ha a rendszer a Company Access PIN- 
kódot kéri, akkor ezt adja meg: 3758.

E-mail investigations@schaeffler.com

Online beje- 
lentőrendszer

https://www.bkms-system.net/schaeffler

6.3  Bejelentőrendszer 
 
A Schaeffler Magatartási Kódexének súlyos megsértésével, 
különösen az illegális ügyleti gyakorlatokkal, vagy az emberi 
jogok lehetséges megsértésével kapcsolatos bejelentéseket 
bármikor meg lehet tenni a Schaeffler-csoport bejelentési 
rendszerén keresztül is. A rendszer több nyelven áll rendel-
kezésre. Névtelen, bizalmas és speciálisan kódolt, biztonságos 
kommunikációt tesz lehetővé a Schaeffler compliance- 
részlegének csoportjával.  
 
A bejelentési rendszer az alábbi módokon érhető el: 

Kapcsolat 
 
Tartalmi kérdésekkel fordulhatnak a Beszerzés & Logisztikai 
menedzsment és Fenntarthatósági kérdésekben illetékes 
részleghez.  
 
Németország: 
Purchasing & Supplier Management Sustainability 
Industriestrasse 1 – 3 
91074 Herzogenaurach 
purchasing-sustainability@schaeffler.com 
 
Schaeffler AG  
Industriestrasse 1 – 3 
91074 Herzogenaurach 
Germany 
www.schaeffler.com

Egyetértési nyilatkozat a Schaeffler Beszállítói Magatartási 
Kódexével kapcsolatban  
 
A Schaeffler beszállítójaként jelen Beszállítói Magatartási 
Kódexben (angolul Supplier Code of Conduct – SCoC) lefek-
tetett etikai és jogi alapelvek szerint járunk el. Ezeket elvárjuk 
a saját ellátási láncunktól is.  
 
Ezúton elfogadjuk a Schaeffler Beszállítói Magatartási Kódexét, 
és megerősítjük, hogy a fentiekben leírt alapelveket és  
követelményeket vállalatunknál betartjuk egy saját, ezzel 
egyenértékű vállalati kódex alkalmazásával.

dátum / a beszállító aláírása és bélyegzője vagy digitális aláírás / hitelesítés
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Schaeffler AG
Industriestrasse 1 – 3 
91074 Herzogenaurach 
Germany 
www.schaeffler.com 
info@schaeffler.com

In Germany: 
Phone 0180 5003872 
From other countries: 
Phone +49 9132 82-0

Every care has been taken to ensure the
correctness of the information contained
in this publication but no liability can be
accepted for any errors or omissions.
© Schaeffler AG
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